
 

 

 

 

ATA N° 11/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

No dia 31 de maio de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, 
no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por 
Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José 
Roberto Rosa dos Santos, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Joel André Kleinschmtt, 
da início da Sessão com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco 
faz a leitura da ata n°10/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca 
em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Marco 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM 
do DIA: Temos projetos oriundos do Poder Executivo. O Projeto de Lei nº 
1296//2017 Autoriza Prorrogação de contratação por Prazo Temporário e 
Excepcional Interesse Publico, e dá outras providências. O projeto de lei 1297//2017 
denomina Rua na localidade de Morro do Cedro, no Município de Harmonia.  Depois 
de discutidos pelos vereadores o presidente colocou o Projeto 1296 e 1297/2017 em 
votação que foi aprovado por unanimidade. Ainda na ordem do dia temos relatório 
das contas do prefeito do Exercício 2014 com parecer favorável do Tribunal de 
contas, que depois de explicado pelo assessor jurídico o presidente colocou o 
relatório em votação e foi aprovado por unanimidade. Foi apresentado em audiência 
publica do 1º quadrimestre de 2017 o RGM.  O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Rui 
Birnfeld saudou a todos os presentes o evento do Kerb foi muito bom o baile de 
segunda um sucesso na oportunidade deixo aqui o convite para todos participarem 
da Festa em Honra a Santo Antonio no domingo dia 11 de junho. A vereadora Sônia 
Nadir Rambo saudou a todos os presentes o evento do Kerb foi muito bom as 
apresentações estavam lindas, mas fiquei chateada pois na abertura me falaram que 
haviam chamados os vereadores por nome sendo que tinham passado que não 
iriam chamar. Aqui houve um intenso debate onde os demais vereadores colocaram 
que o protocolo foi chamado os vereadores presentes e não nominal. A Vereadora 
Sônia ainda coloca que sobre as reuniões nas comunidades sobre o PPA gostaria 
que o presidente solicitasse uma copia com as demandas solicitadas pra cada um 
de nós. O Presidente Joel coloca que vai atrás da solicitação. O Vereador José 
Roberto Rosa dos Santos saudou todos os presentes foi realizada a campanha de 
vacinação da gripe não chegamos a atender a meta esperada atendemos 78% 
depois foi disponibilizada para os demais e já realizarão a aplicação de 210 doses 
para as pessoas fora de risco, o que nós deixou surpreso foi a meta das crianças 
ficamos abaixo da meta. Nós tínhamos uma audiência marcada com o secretario da 
Saúde do Estado e o Ernani foi me representar, pois eu estava em outro 
compromisso na agenda com o secretário foi debatido a aquisição de um 
desfibrilador para o Centro de saúde. Também no dia 01 de junho teremos a 
convenção municipal do PP se ocorrer tudo bem está previsto a presença do 
deputado Covatti Filho e o Fixinha. O Presidente retomou a palavra agradeceu a 
todos e encerrou a Sessão às 19h25min. Convoco os Senhores Vereadores para 
Sessão Ordinária dia 14 de junho de 2017, ás 19h, na sede da Câmara de 
Vereadores.  
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